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Ogrenci Numarasi

OGRENCILERIN DIKKATINE!
Bu soru kitapgiginda 8 soru bulunmaktadir ve sinav sturesi 40 dakikadir.
Cevaplarinizi, sorularin altinda bos birakilan yerlere yaziniz.
Sinav 100 (yuz) tam puan Uzerinden degerlendirilecektir. 1, 2, 6 ve 7. sorular 10 puan; 3, 4, 5 ve 8.
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sorular 15 puan degerindedir. j
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MATEMATIK

3. Bir okulda Tirk Bayragi Kanunu’nun kabuli-
ndn yil ddnimu olan 29 Mayis’ta, bir kenarinin
uzunlugu 200 santimetre olan kare seklindeki
bir panoya, gorseldeki gibi Ust kenari ve yan
kenarlarindan onar santimetre bosluk kalacak
bigimde bir Turk bayragi asiimistir.

10

200

Tark bayraginin kisa kenarinin uzunlugunun

2,

uzun kenarinin uzunluguna orani 3 tar.

Gorseldeki bayrak ile panonun alt kenarlari
arasindaki uzunluk x cm olduguna gore

x degerini bulunuz. islemlerinizi gosteriniz.
(15 puan)

Bayragin kisa kenarinin uzunluguna 2k deni-
lirse uzun kenarinin uzunlugu 3k olur.

3k +20 =200
3k =180
k = 60 olur.

X+ 2k+10 =200
x+2-60+10 =200
x =70 olur.
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4. Ayni yonde sabit hizla hareket eden iki ara-
cin konumlari asagidaki gibi modellenmistir.
Bu araglardan 120 km/sa. sabit hizla hareket
eden arag A noktasindan gegctigi anda,

100 km/sa. sabit hizla hareket eden arag
B noktasindan ge¢gmektedir.

@mmp 120 kivsa. o cl

Al ' :

! -100 km/sa.
——— 40 km ——|

Bu araclar hizlarini degistirmeden yollarina de-
vam edip yan yana geldikten 1 saat sonra, hizli
olan ara¢ C noktasina varmistir.

A ve B noktalar arasindaki mesafe 40 km
olduguna gore A ve C noktalari arasindaki
mesafenin ka¢ kilometre oldugunu bulu-
nuz. islemlerinizi gosteriniz. (15 puan)

iki arag t saat sonra karsilasirlarsa
40=(120—100)-t
t=2 olur.
|AC|=120-(2+1)
|AC|= 360 km olur.




%30’u tuz olan 120 g tuzlu su ile %40'1 tuz
olan x g tuzlu su karigtirihyor.

Olusan karisimin tuz orani %34 olduguna
gore x’i bulunuz. iglemlerinizi gdsteriniz.
(15 puan)

Olusan karisimin tuz orani %34 oldugundan
30 40 _ 34
120~—100 +X 400 —(120+x)~—100

120-30+x-40 =(120 +x)- 34
x = 80 olur.
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6.

MATEMATIK

Sekilde ABC bir tiggen, D € [BC],
|AB|=|AD|=|DC| ve m(CAD) = 35° dir.
A

35°

D # C

Buna gore m(D//-@) ’niin ka¢ derece oldu-

gunu bulunuz. (10 puan)

C

ADC liggeninde |AD|=|DC]| oldugundan

m(DCA) = 35° dir. BDA, ADC {iggeninin bir
dig agisi oldugundan

m(BDA)=m(DCA)+m(CAD)

=35°+35°

=70° olur.
ABD iiggeninde |AB|=|AD| oldugundan
m(@) = 70° dir. Uggenin i¢ agilarinin 8lgi-
leri toplami 180° oldugundan

m(D//-WB)Jr m(A/B\D)er(B/D\A)z 180°
m(DAB) + 70° + 70° = 180°
m(D/A\B)=40° olur.



MATEMATK O

7. Sekildeki ABC licgeninde |AB|=c cm, 8. iki kenarinin uzunlugu 5 cm ve 10 cm olan
|AC|=b cm, |BC|=a cm, c<a<b ve bir Giggenin gevresinin uzunlugunun santi-
o metre cinsinden alabilecegi en biiyik tam
m(BAC) = 70° dir. sayi degerini bulunuz. Gerekgelerini yazi-

A niz. (15 puan)
70°
b Bu dc¢genin Gglncu kenarinin uzunluguna
c x cm denilirse U¢gen esitsizliginden
[10-5]<x<10+5
5 <x <15 olur.
B a c xin alabilecegi en bilyiik tam sayi degeri 14

w oldugundan, bu Ug¢genin ¢evresinin uzunlugu-
Buna gére m(BCA ) niin derece cinsinden nun santimetre cinsinden alabilecegi en biiyiik

alabilecegi en biiyiik tam sayi degerini bu- tam sayi degeri
lunuz. (10 puan)

5+10+ 14 = 29 olur.

¢ < a < b oldugundan
m(BCA) < 70° < m(ABC) esitsizliginde

m(B/CTA)’nUn derece cinsinden tam sayi de-
gerinin en blylk olmasi igin m(/—@\C) =71°
olmalidir. Uggenin i¢ agilarinin dlglleri toplami
180° oldugundan

m(BCA) = 180° —(71°+70°)

m(B/C\A) = 39° olur.
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SINAV BITTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDIiNiz.




